



北京体育大学毕业晚会上豪车云集引发质疑： 毕业晚会该不该如此奢华？

Q 宾利、劳斯莱斯、法拉利……近日，一辆接一辆令人艳羡的豪车出现在北京体育大学的校园里。豪车云集大学校园的照片被发到了网上，迅速引发各界关注。不少人质疑北体毕业生高调炫富。

记者6月29日了解到，豪车云集是该校一场毕业晚会的设计环节，豪车大都为学生租赁。

爆料 北体大毕业晚会豪车云集

记者在网上找到了这组名为“北体大毕业晚会豪车云集”的照片。照片中，包括劳斯莱斯幻影、宾利欧陆、马自达跑车在内的各式豪车出现在北京体育大学的校园里。这些豪车的车牌都被纸盖住，纸面上写有“竞体我们走了”，“鲍老师再见”等字样。

照片在网上迅速引发热议，不少网友惊呼大校园“堪比豪车展览”。有该校毕业生坦言：“原来还在学校的时候就知道那个学院藏龙卧虎了，没想到真的高调起来了。”一些网友也提出了质疑，认为大学校园的毕业晚会不该如此奢华，“毕竟是大学生，家境再好也不应该在学校里炫富。否则给师弟师妹留下的只能是负面影响。”

调查 豪车基本都是学生租的

记者6月29日走访了北京体育

大学，照片中的位置已经见不到宾利、劳斯莱斯等豪车。

有北体的大学生告诉记者，本月20日该校有一场毕业晚会，从校外来了许多豪车，“都是竞技体育学院的毕业生组织来的，目的是感谢他们的老师，怀念大学生涯。”

几名竞技体育学院的学生向记者透露，这些豪车基本都是租赁的。

记者从北京一家汽车租赁公司了解到，目前租赁一辆劳斯莱斯半天的费用在5000元以上，7系宝马的价格也至少需要1000元。

背景

学生多有比赛奖金不差钱

据了解，竞技体育学院是北体大的“王牌学院”，创办于1957年，年级总学生人数超过400人。不少学生都有参加国内、国际体育赛事，甚至获奖的经历，“他们绝大多数人家境都不错，加上比赛奖金，不差钱。”该校多名学生透露，平时就能看到竞体学院学生驾驶奥迪、宝马等豪车入校。



校园里豪车云集

微盘点

那些引人注目的毕业季……

高中生自筹10万办晚会

今年，武汉外国语学校的近500名高中毕业生自筹10万元在酒店举行了毕业晚会，这些95后们身穿西装旗袍来庆祝高中毕业，以此纪念青春的脚步。有人点赞有人指责：有人说国际范儿——女生们亮丽的旗袍、精致的妆容，男生们的绅士风度……有人觉得，奢华、张扬、华艳之风显得刺眼。

厕所毕业照被指重口味

近日，一组广东东莞理工学院毕业生拍摄的创意毕业照在网络爆红，这组毕业照拍摄的背景涉及厕所、教室、操场等。其中，洗手间成了毕业班学生搞怪合影的地方。一些同学的“男女混搭厕所毕业照”被批评“重口味、低俗无聊”。还有网友发帖质疑：“东莞大学与社会无缝接轨了吗？”据《北京晚报》

福建发生惨剧：7岁女童右手被“继母”用菜刀砍下 究竟是什么原因，让她下此毒手？

一声惨叫 女孩手被剁下

6月29日下午，7岁的女孩小婷(化名)躺在病床上，发出微弱而低颤的哭声，让人揪心。“宝贝，摸一下，很快就好了。”父亲王德科，泪水在眼眶里打转，但在女儿面前，他强忍着。

6月28日，福建省龙岩市武平县东留乡大阳村，35岁的女子吴某把7岁的继女小婷拉入厨房，拿起菜刀剁下她的右手，并将其抛入房后的粪坑。

6月29日下午3点多，王泉兴正在房后接水管。他有点耳背，但突然间，家里传来一声惨叫，于是，他赶紧跑回家。此时，小婷站在门前号啕大哭，而她的右手不见了，血还一直往下流。王泉兴抢步上去，紧紧抓住她的手臂，帮其止血，一边向邻居求救。

邻居王德朝听闻，赶紧骑上摩托车，把王泉兴和小婷送往村里的小诊所。

村民接力 粪坑里找到手

诊所医生赶紧帮忙包扎，同时，让王泉兴把剁下的手找到。于是，王德朝一边回村一边电话通知村里的邻居、亲戚，要找到小婷的手。

“她的‘后妈’还坐在大厅里，

挑拣烟叶，很镇定，好像一点事都没有。”小婷的姨婆刘新凤说，她在小婷家的厨房找手，可一直没看到。看刘新凤在找，小婷的“后妈”突然跑出来，从门前的沙堆上捡起被剁下的手，一直跑到屋后丢入粪坑，“还用棍子，搅入粪底”。

“她手中拿着刀，阻止村民找(手)。”王德朝说，小婷“后妈”还扬言就是想废了小婷。王德朝找了一根棍子，打落她手中的刀，其他几个村民，费了很长时间，才把手找到。

性格古怪 时常殴打家人

小婷的“后妈”吴某，35岁，三年前通过别人介绍和小婷的爸爸王德科在一起。两人没有结婚，去年生下一个女儿。

王德科的母亲刘光凤说，吴某很暴力，时常殴打家人。不单是小婷，刘光凤和王泉兴都挨过吴某的打。吴某还会打老公王德科。

在隔壁邻居看来，吴某很少跟人交流，比较孤僻，性格有点怪。王德科说，认识的时候就听说，吴某有“精神方面的疾病”。去年，王德科还带她去医院治疗过一段时间。

进展

女孩手已接上 情况并不乐观

后来，小婷被送到了武平县医院，之后又转到龙岩市中医院。6月29日，记者见到了躺在病床上的小女孩。“爸爸，疼。”7岁的小婷，半眯着眼睛，哭声微弱而低颤，“爸爸，我的手去哪儿了？”

王德科说，女儿跟他说，她的右手没有知觉。王德科说，他把女儿的左手挪过去，“让她摸一下，还好的。”并安慰她，很快就能好了。

“女儿还小，但出事后就变得很警惕。”王德科说，一动她的手，就哭，心理有阴影了。作为父亲，他一直自责，同时担心女儿以后该怎么面对生活。

6月29日，记者从医院了解到，目前，小婷的手已接上去，但手能不能存活，并不乐观。

医生说，小女孩的整个手腕被剁下来，情况很严重，手术进行了十几个小时，很艰难。

据《海峡导报》



病床上的小婷哭着问爸爸：“我的手哪儿去了？”

父子闹市燃放土鞭炮 制造3起垃圾桶爆炸案

广西柳州警方通报，6月26日晚、27日晚、29日下午柳州闹市区连发3起垃圾桶爆炸事件。经过公安部门全力侦查，非法燃放土造鞭炮的嫌疑人被抓获。

6月29日17时许，柳州市步步高广场过街平台北侧自动扶梯口旁一垃圾桶突然爆炸，一名女生腿部被炸伤。由于之前6月26日晚、27日晚在柳州市区鱼马公园门前、五一广场人民广场已发生两起垃圾桶爆炸事件，这一信息引起社会强烈关注。

经连续近9个小时的艰苦奋战，警方分别于6月30日1时、4时许，将嫌疑人朱贵祠(父，38岁)、朱某某(子，15岁)于柳州市柳邕路的家中抓获。

据两名嫌疑人初步供述，因对社会心怀不满，遂在市区内燃放土鞭炮以制造影响。据新华社

天天出彩

福彩东方6+1(2014075期)

中奖号码:3 3 6 6 7 1

生肖码:猴

奖等 中奖注数 每注奖额

一等奖 0注 0元

体彩超级大乐透(35选5加12选2)

第14075期

开奖结果:

05 07 29 32 35+04 10

本期中奖情况

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖基本 7注 6725435元

追加 1注 4035261元

福彩 15 选 5(2014173期)

中奖号码:3 4 5 7 12

奖等 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元

一等奖 141 注 3643 元

福彩 3D 游戏(2014173期)

中奖号码:3 5 9

奖等 江苏中奖注数 每注奖额

单选 1765 注 1000 元

组选 3 0 注 320 元

组选 6 1217 注 160 元

体彩排列3(14173期)

中奖号码:8 8 8

奖级 中奖注数 每注奖额

排列3直选 27965 注 1000 元

排列3组选3 0 注 320 元

排列3组6 0 注 160 元

体彩排列5(14173期)

中奖号码:8 8 8 8 7

奖等 中奖注数 每注奖额

排列5直选 70 注 100000 元

福彩“七乐彩”(2014075期)

中奖号码:2 11 14 17 24 25 28

特别号码:21

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 5 注 356930 元

足彩“4场进球”(14097期)

中奖结果:11202111

奖等 中奖注数 每注奖额

一等奖 625 注 5490 元

体彩鸡毛信

体彩7位数奖池2131万元

江苏体彩7位数玩法新一期开奖将于今晚进行，目前该玩法奖池高达2131万元，可同步送出4注500万大奖。百万富翁生产线准备就绪，期待彩友向500万、千万大奖发起冲击！

(苏堤)

全省版 广告 025-84519772

宾馆转让

常州市中心 3600 平米全国知名品牌连锁酒店，地势佳，设施新。13813077333

五粮国窖酒招商

免费铺货，广告 + 房租 + 人员工资 + 赠车，自由调换货，风险厂家担。0558-5317168、13856833988、QQ:2544347622